
 
 

Соловйов Микола Сергійович 

 

У мальовничому селі Ленінське Добропільського 

району  (нині село Мирне Покровського району) у 

багатодітній родині Соловйової Валентини Василівни 

08 серпня 1995 року на світ з’явився хлопчик Микола, 

якому доля приготувала важливу місію, але про це 

згодом. 

Миколка зростав гарним та вихованим. Згодом пішов  до 

Шилівської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів Добропільської 

районної ради, яку закінчив у 2013 році. Під час навчання у школі Микола 

був добрим товаришем, активним учасником шкільних та районних 

заходів. Ще у школі Микола добре усвідомив своє призначення в житті, 

яке виражалося у вихованні   патріота України, готового самовіддано 

розбудовувати суверенну, демократичну, правову і соціальну державу, 

виявляти національну гідність, знати і цивілізовано відстоювати свої 

громадянські права та виконувати обов'язки.  Микола захоплювався 

футболом, брав участь у районному етапі Всеукраїнської військово-

патріотичної  гри «ДЖУРА», де разом із командою посідав призові місця. 

 Після школи навчався у Білицькому професійному ліцеї та 

опанував професію електрослюсаря підземного, гірник підземний , яке 

закінчив у 2015 році. Після завершення навчання працював учнем 

електрослюсаря  підземного шахтоуправлінні «Покровське».   

В листопаді 2016 року вступив до лав Збройних Сил України. 

Закінчив  навчальний підрозділ за спеціальністю стрілець – зенітник 

ПЗ РК. Вже тоді Микола чітко поставив перед собою мету: визволяти та 

захищати свою Батьківщину. 

 З січня 2017 року він безпосередньо бере участь в 

антитерористичній  операції, забезпеченні її проведення  і захисті 

незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України в складі 

54 –ї окремої механізованої  бригади.  



 

З 2018 по 2021 роки безпосередньо брав участь у здійсненні заходів 

із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 

збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях. 

З 19 жовтня 2018 року – ветеран війни, учасник бойових дій. 

Соловйова Миколу Сергійовича  нагороджено відзнакою 

Президента України «За участь в антитерористичній операції» , медаллю 

«За відвагу», відзнакою «За службу державі».  

В 2021 році пройшов навчання за спеціальністю командир 

відділення ПЗРК в школі підготовки спеціалістів.   Від звичайного солдата 

дістався командира зенітно – ракетного відділення зенітно – ракетного 

взводу зенітної батареї ракетно – артилерійського дивізіону в/ч А 0693. 

З перших днів повномасштабного вторгнення Російської Федерації  

на територію України стримував рашистську навалу в складі 54 – ї окремої 

механізованої бригади на Мар’їнському напрямку. Загинув  старший 

сержант Соловйов Микола Сергійович, виконуючи бойове завдання. 03 

листопада 2022 року в населеному пункті Спірне Бахмутського району 

Донецької області, залишивши вірним військовій присязі та українському 

народові, захищаючи територіальну цілісність , недоторканість  та 

незалежність України, виявивши стійкість і мужність у бою за нашу 

Батьківщину.  

  

Записано зі спогадів учителя української мови та літератури 

Шилівської філії Добропільського ОЗО «Шилівська початкова школа – 

заклад дошкільної освіти» Криворізької сільської ради Кабаєвої Любові 

Іовни про свого  учня 


